
Glaslaterne mit Papercut
Anleitung Nr. 2439

Schwierigkeitsgrad: Einsteiger

Arbeitszeit: 1 Stunde

Ihnen gefällt unsere niedliche Laterne? Diese ist ganz leicht nachzubasteln. Mit unseren Vorlagen können Sie ganz
leicht die zauberhafte Dekoration an der Laterne gestalten und mit Kerzensand ist die Kerze leicht umgesetzt und
ein bezaubernder Hingucker.

So wird die Laterne gebastelt:
Laden Sie sich die Vorlagen herunter und übertragen Sie
diese dann auf Tonpapier. Schneiden Sie diese mithilfe
eines Cutters zu. Bestreichen Sie die Motive nun mit
Glitter Glue und lassen Sie sie trocknen.

Anschließend die fertigen Motive an die Laterne kleben.
In den Flügel ein Loch stechen und das Band
durchziehen, welches an die Laterne gebunden wird. Die
Flügel eventuell zusätzlich mit etwas Kleber an dem
Glas fixieren.

Zum Schluss den Docht in der Laterne platzieren und
mit Kerzensand befüllen. Sollte der Docht zu lang sein,
können Sie ihn nach Wunsch mit einer Schere kürzen.

Must Have



Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

686228 VBS Glaslaterne mit Metallbügel 1

706667-90 TonpapierSchwarz 1

521802 VBS Silhouettenschere 1

133319 Skalpell, ca. 15 cm 1

491549-03 Kerzensand, 400 gRosé 1

756655-01 Glitter GlueWeiß 1

111065 VBS Bastelkleber85 g 1

VBS Glaslaterne mit Metallbügel

2,29 €

Artikeldetails

Anzahl: 1 In den
Warenkorb
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